

Обращение главного редактора к читателям

Панова Инна Викторовна

Главный редактор журнала «Публичное право сегодня»
Ул. Лавочкина, 34, Москва, Российская Федерация, 125581



Дорогие друзья!

Тринадцатый номер издания посвящен актуальной теме развития цифрового образования, на вопросы главного редактора в новом выпуске отвечает ректор Российского университета дружбы народов Олег Александрович Ястребов. Он отмечает, что высшая школа шагает в ногу со временем и разрабатывает новые программы перехода на гибридное обучение.

На пике современности нововведения связаны с ростом инструментов цифровизации. Цифровое право стремительно занимает свою позицию на нормативно-правовом поприще. Требуют анализа и решения законодательные проблемы на стыке классического и цифрового образования. В эпоху современных технологий основной задачей программ обучения является интеллектуализация общества и его адаптация к возможностям ИТ-ресурсов.

Журнал «Публичное право сегодня» преследует цель изучить законодательную основу различных процессов деятельности человека и государства. Таким образом, в этом номере мы предлагаем публикации в области правовой деятельности, административного, конституционного, уголовного, земельного, экологического, муниципального, финансового, налогового, медицинского сегмента.

Наша задача заключается в формировании предложений по совершенствованию законодательства в сфере публичных отношений, рекомендаций по теоретическому и практическому решению вопросов правового регулирования системы государственного управления, публичных финансов, упорядочения судебной практики, улучшения делового климата и инвестиционной привлекательности и иных вопросов, относящихся к области публичного права. В этом пространстве мы рассказываем о проведении ключевых научных мероприятий, о развитии юридического образования и подготовке научных работников.

Нашим долгом является освещение актуальных вопросов и насущных тем современной правовой структуры в различных сферах нашей жизни. Наш журнал уникален тем, что предназначен как для дипломированных юристов, так и для тех, кто еще готовится сделать первые шаги в профессии: студентов бакалавриата, магистрантов, аспирантов, обучающихся в юридических вузах и на юридических факультетах университетов.

С 21 февраля 2022 г. журнал «Публичное право сегодня» включен в Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени доктора и кандидата наук по специальностям: 5.1.1. «Теоретико-исторические правовые науки», 5.1.2. «Публично-правовые (государственно-правовые) науки», 5.1.3. «Частно-правовые (цивилистические) науки», 5.1.4. «Уголовно-правовые науки», 5.1.5. «Международно-правовые науки».

Материалы журнала, как всегда, можно изучать не только на русском, но и на английском языке: доступен обзор каждой статьи на английском, а центральное интервью номера переведено полностью. Архив номеров журнала также можно прочитать на двух языках.

В каждом номере журнала читателям предлагается интервью с приглашенным гостем, где высказываются эксклюзивные оценочные суждения по актуальным вопросам. Поднятые темы с различных аспектов раскрываются в дальнейших статьях номера в рамках нашей стратегической концепции изучения положения с точки зрения публичного права.

Приглашаем каждого из вас делиться мнениями, возражениями, отзывами, сомнениями по поводу опубликованных материалов на страницах нашего сайта: <http://publicpravo.ru/>. Также приглашаем авторов научных материалов публиковать результаты своих трудов на страницах нашего издания.

Пишите на нашу электронную почту (ipp2016@bk.ru) – всегда рады получать актуальную обратную связь!

Приятного, интересного и продуктивного чтения вам, дорогие читатели!

И.В. Панова